

# **COMUNE DI SESSA AURUNCA**

# CORPO DI POLIZIA MUNICIPALE

Viale Trieste, 1 – 81037 SESSA AURUNCA (CE) tel. 0823602404

e-mail: comandantepm.sessa@gmail.com pec: comandantepmemerito@legalmail.it



OGGETTO: CHIUSURA DEI PLESSI SCOLASTICI INSISTENTI SUL TERRITORIO COMUNALE PER IL GIRNO 02.12.2021

ORDINANZA

N° 40/2021

Sessa Aurunca, 01/12/2021

PROT. 3804 21

## ORDINANZA CONTINGIBILE ED URGENTE Art. 54 d.lgs. 18.08.2000, n° 267

### CHIUSURA DEI PLESSI SCOLASTICI INSISTENTI SUL TERRITORIO COMUNALE PER IL GIORNO 02.12.2021

#### IL SINDACO

La Giunta Regionale della Campania DG 18 con avviso regionale n° 072/2021 ha diramato allerta meteo con scenari caratterizzati da "... precipitazioni locali con rovesci di moderata intensità con possibili allagamenti, scorrimento superficiale delle acque nelle sedi stradali, occasionali fenomeni franosi legati a condizioni idrogeologiche particolarmente fragili" per la giornata del 02.12.2021;

CONSIDERATO CHE le avverse condizioni meteo richiedono l'adozione di specifiche misure di sicurezza alla luce del rischio idrogeologico che caratterizza il territorio:

RITENUTO NECESSARIO al fine di preservare la pubblica e privata incolumità di disporre la chiusura di tutti gli Istituti scolastici insistenti sul territorio;

VISTO l'articolo 54 del d.lgs. 18.08.2000, n° 267;

Richiamata la propria competenza;

### **ORDINA**

Per l'intera giornata di domani - Giovedì 2 dicembre - la chiusura degli Istituti scolastici di ogni ordine e grado del territorio comunale, per preservare le condizioni di sicurezza della platea scolastica;

#### INVITA

La popolazione tutta ad attenersi alle norme complementari di prudenza e cautela previste in caso di avviso di allerta meteo per rischio idrogeologico e forti raffiche di vento.

### DISPONE

La comunicazione della presente ordinanza:

- Alla Prefettura Ufficio territoriale del Governo di Caserta;
- Ai Dirigenti Scolastici del territorio:
- Al Commissariato PS di SESSA AURUNCA:
- Al Comando Compagnia Carabinieri di Sessa Aurunca, per l'inoltro alle Stazioni del territorio;
- Al Comando Polizia Municipale di SESSA AURUNCA.

La pubblicazione all'albo pretorio del Comune di SESSA AURUNCA. Sessa Aurunca, lì 01.12.2021

